Пояснительная записка к постановлению Администрации города Челябинска 
от 29.10.2019 № 575-п  «Об утверждении требований к временным ограждениям строительных площадок и участков производства строительно-монтажных работ на территории города Челябинска»

Требования к временным ограждениям строительных площадок и участков производства строительно-монтажных работ на территории города Челябинска, утвержденные  постановлением Администрации города Челябинска от 29.10.2019 № 575-п разработаны в целях улучшения эстетики городской среды и внешнего вида строительных ограждений на территории города Челябинска, а также обеспечения безопасности выполнения строительно-монтажных работ и распространяются на инвентарные ограждения, предназначенные для выделения территорий строительных площадок и участков производства строительно-монтажных работ.

Требования разрабатывались в соответствии с Федеральным законом
от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Челябинска, Государственным стандартом Союза ССР ГОСТ 23407-78 «Ограждения инвентарные строительных площадок и участков производства строительно-монтажных работ. Технические условия».

Требования соответствуют Правилам благоустройства территории города Челябинска, утвержденным решением Челябинской городской Думы от  22.12.2015                   № 16/32 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Челябинска», ГОСТ Р 58967-2020 «Ограждения инвентарные строительных площадок и участков производства   строительно-монтажных работ. Технические условия».
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