ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Челябинска
«Об утверждении Порядка оформления документов для размещения нестационарных торговых объектов на территории города Челябинска»
Принятие постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении Порядка оформления документов для размещения нестационарных торговых объектов на территории города Челябинска» обусловлено необходимостью приведения муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих размещение нестационарных торговых объектов на территории города, в соответствие с Законом Челябинской области «О порядке и условиях размещения нестационарных торговых объектов на землях и земельных участках, находящихся в государственной собственности Челябинской области или муниципальной собственности, землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» от 09.04.2020 № 131-ЗО (далее – Закон Челябинской области) и решением Челябинской городской Думы от 28.04.2020 
№ 8/22 «Об утверждении Положения об организации размещения нестационарных торговых объектов на территории города Челябинска», вступающими в силу с 11.05.2020.
Проектом постановления определены основные тезисы и понятия, необходимые для реализации положений Закона Челябинской области, конкретизированы процедуры оформления документов, в том числе при заключении договора на размещение по результатам торгов; при заключении договоров на размещение без проведения торгов; при получении актов соответствия нестационарных торговых объектов типовому эскизному проекту, местоположению и размешенной площади объекта, дизайн-коду; уточнены особенности заключения договоров на размещение таких объектов при предоставлении хозяйствующим субъектам компенсационных мест. Кроме того, в предлагаемом к рассмотрению проекте постановления уточнен порядок размещения сезонных площадок объектов организации общественного питания. 
Утверждение проекта постановления Администрации города Челябинска не потребует выделения дополнительных ассигнований из бюджета города Челябинска. 
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