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к проекту постановления Администрации города Челябинска
«Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Челябинска»

Проект постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства города Челябинска» (далее – Положение) отменяет ранее действовавшее Положение, утвержденное постановлением Администрации города Челябинска от 11.07.2016 № 313-п, в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 (далее – постановление № 887) утверждены общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат (недополученных доходов) (далее – муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий).
Данным постановлением рекомендовано привести в соответствие муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий, при первом внесении изменений в данные муниципальные правовые акты, но не позднее 1 июня 2017 года.
Во исполнение постановления № 887 Комитетом финансов города Челябинска приказом от 26.12.2016 № 216 утверждена Типовая форма договора (соглашения) между главным распорядителем бюджетных средств бюджета города Челябинска и юридическим лицом (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом – производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из бюджета города Челябинска (далее – Типовая форма соглашения о предоставлении субсидии из бюджета города Челябинска).
Основные изменения, учтенные в Положении согласно постановлению № 887:
1) изменена структура документа: он состоит из 4 разделов;
2) определены основные понятия, используемые для целей данного правового акта;
3) указан главный распорядитель бюджетных средств;
4) исключено из приложений к постановлению Администрации города Челябинска об утверждении Положения приложение 9 – форма соглашения о предоставлении субсидий, т.к. приказом Комитетом финансов города Челябинска от 26.12.2016 № 216 утверждена Типовая форма соглашения о предоставлении субсидии из бюджета города Челябинска.
В связи с вышеизложенным необходимо признать утратившим силу постановление Администрации города Челябинска от 11.07.2016 № 313-п
(в ред. от 27.09.2016 № 445-п, от 07.11.201 № 514-п) и принять вновь разработанное постановление.
Принятие и реализация проекта постановления Администрации города Челябинска не потребуют дополнительных финансовых, материальных и иных расходов.
