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Пояснительная записка к проекту постановления
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам местного значения в границах  города Челябинска»


На основании ст. 31 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ (ред. от 03.07.2016) «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации» Управление дорожного хозяйства Администрации города Челябинска оказывает муниципальную услугу  «Выдача специального разрешения на движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам местного значения в границах города Челябинска».
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с рядом нормативных правовых актов, в которые неоднократно вносились дополнения и изменения.
На основании протеста прокуратуры от 12.10.2016 № 12-2016 и в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации вышеуказанной  муниципальной услуги необходимо утвердить новый регламент предоставления муниципальной услуги и признать утратившим силу  регламент, утвержденный постановлением Администрации города Челябинска от 21.03.2013 
№ 75-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам Челябинского городского округа транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов».

 

