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к проекту постановления Администрации города Челябинска
«Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на развитие групп дневного ухода за детьми дошкольного возраста»

Проект постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на развитие групп дневного ухода за детьми дошкольного возраста» (далее – Положение) отменяет ранее действовавшее Положение, утвержденное постановлением Администрации города Челябинска
от 06.10.2014 № 175-п «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на развитие групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми» (в ред. от 08.02.2016 № 50-п), в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 
«Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» (далее – постановление № 887) утверждены общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат (недополученных доходов) (далее – муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий).
Постановлением № 887 рекомендовано привести в соответствие муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий, при первом внесении изменений в данные муниципальные правовые акты, но не позднее 1 июня 2017 года.
Во исполнение постановления № 887 Комитетом финансов города Челябинска приказом от 26.12.2016 № 216 утверждена Типовая форма договора (соглашения) между главным распорядителем бюджетных средств бюджета города Челябинска и юридическим лицом (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом – производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из бюджета города Челябинска.
