Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении Порядка предоставления муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи в аренду муниципального имущества без проведения торгов»
Проект постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении Порядка предоставления муниципальной преференции в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в виде передачи в аренду муниципального имущества без проведения торгов» (далее – проект постановления) разработан в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и определяет порядок предоставления муниципальной преференции субъектам малого и среднего предпринимательства в виде передачи в аренду муниципального имущества без проведения торгов.
Данный    документ     разработан    в    соответствии    с   Федеральным Законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в   Российской  Федерации», Федеральным Законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», распоряжением Администрации города Челябинска от 28.08.2014 № 5450 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в городе Челябинске в 2014-2017 годах». 
Принятие проекта постановления позволит расширить возможности   предоставления в аренду муниципального имущества без проведения торгов  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, отнесенным к категории субъектов малого и среднего предпринимательства.
Дополнительных обязанностей на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей настоящим проектом постановления не возлагается.
Дополнительных расходов на  осуществление предпринимательской деятельности субъектами малого и  среднего предпринимательства не планируется, иных негативных последствий не  прогнозируется.

Реализация  проекта постановления   не  потребует выделения дополнительных ассигнований из бюджета города Челябинска. 
