Пояснительная записка
к вопросу проведения экспертизы постановления Администрации города Челябинска от 07.04. 2014 № 36-п «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных лагерях в 2014 - 2016 годах».
Данный Порядок предоставления субсидий юридическим лицам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных лагерях в 2014 - 2016 годах разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Челябинска, решением Челябинской городской Думы от 27.09.2011 № 27/2 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе Челябинске», в целях возмещение затрат на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных лагерях юридическим лицам.

Порядок является муниципальным правовым актом, разъясняющий механизм  предоставления субсидий юридическим лицам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных лагерях в 2014 - 2016 годах. 

