Пояснительная записка
к проекту решения Челябинской городской Думы
«Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных объектов на территории города Челябинска 
без предоставления земельного участка»
Применяемые в настоящее время на территории города Порядки предусматривают легитимное размещение временных нестационарных объектов (далее – ВНО) и оформление необходимых для установки и дальнейшей эксплуатации таких объектов документов исключительно через предоставление для этих целей земельных участков.  Как следствие, такая процедура, связанная с необходимостью кадастрирования оформляемых земельных участков (межевание, геодезия, оформление кадастрового паспорта, постановка на кадастровый учет), занимает длительное время и предполагает значительные затраты. Поправки, внесенные Федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и вступившие в действие с 01 марта 2015 года, только усложнили применяемую процедуру и добавили новые проблемные вопросы.                         В частности, эти поправки не позволяют без проведения торгов (на право заключения договоров аренды земельных участков) продлевать добросовестным предпринимателям, своевременно и полно исполнявшим свои обязательства, по истечении срока действия ранее заключенных договоров аренды земельных участков (на срок 4 г. 11 мес.) продлевать права пользования этими земельными участками на новый срок. Также, после вступления в силу этих поправок стало невозможным в ряде случаев сформировать земельный участок для размещения ВНО, т.к. этот земельный участок не может быть предметом аукциона. 
Доведенные в марте 2015 года Министерством промышленности и торговли РФ Методические рекомендации по совершенствованию правового регулирования нестационарной и развозной торговли на уровне субъектов РФ, разработанные в рамках Стратегии развития торговли в РФ на 2015-2016 годы и период до 2020 года, предусматривают возможность размещения нестационарных торговых объектов без предоставления для этих целей земельных участков. Для реализации данных положений подготовлен для рассмотрения и утверждения представленный проект решения Челябинской городской Думы.
Принятие и реализация проекта решения Челябинской городской Думы не потребует дополнительных финансовых, материальных и  иных расходов.
Заместитель Главы города

по экономике и финансам                                                                    Е.В. Мурзина
