Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации города Челябинска
«Об утверждении Положения о порядке размещения мобильных объектов торговли и общественного питания сезонного функционирования

на  территории города Челябинска»


Необходимость утверждения процедуры размещения мобильных объектов торговли и общественного питания сезонного функционирования (далее – сезонные объекты) обусловлена значительным количеством таких предприятий, размещаемых ежегодно в различных местах на территории города Челябинска в весенне-осенний период.

Упорядочение такой процедуры позволит регламентировать этот процесс с возможностью учета действующих градостроительных, санитарно-эпидемиологических норм, правил безопасности дорожного движения и других обязательных требований при рассмотрении поступающих заявлений и размещении таких предприятий.

Предлагаемый проект постановления Администрации города Челябинска   устанавливает четкий регламент процедуры на размещение сезонных объектов и предоставляет возможность субъектам малого и среднего предпринимательства существенно упростить процедуру и сократить сроки оформления необходимых документов.
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