[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Челябинска                  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Челябинска без предоставления земельных участков и установления сервитутов»

Проект постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, находящихся                  в муниципальной собственности города Челябинска без предоставления земельных участков и установления сервитутов» разработан в целях определения порядка,  сроков и последовательности административных процедур и административных действий в ходе предоставления указанной муниципальной услуги.
Утверждение проекта постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Челябинска                               без предоставления земельных участков и установления сервитутов» не требует отмены иных нормативно правовых актов.
Реализация проекта постановления Администрации города Челябинска              «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Челябинска                                 без предоставления земельных участков и установления сервитутов» не потребует дополнительных финансовых затрат.



