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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 

к проекту постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении методики расчета платы за предоставление мест на ярмарках для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), организуемых Администрацией города Челябинска»

Учитывая актуальность вопроса поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также товаропроизводителей, граждан - членов крестьянских (фермерских) хозяйств, граждан, ведущих личные подсобные хозяйства или занимающихся садоводством, огородническом, животноводством, в том числе посредством организации ярмарок, потребность населения в торговых услугах и продовольственном обеспечении Комитетом по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска (далее – Комитет) разработан проект постановления Администрации города Челябинска содержащий Порядк предоставления мест на ярмарках для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), организуемых Администрацией города Челябинска (далее – Порядок).
Согласно пункта 16 Порядка предоставление мест на ярмарках для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), организуемых Администрацией города Челябинска, осуществляется за плату, которая взимается организатором ярмарки в порядке, установленном правовым актом Администрации города Челябинска.
Проект постановления «Об утверждении методики расчета платы за предоставление мест на ярмарках для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), организуемых Администрацией города Челябинска» разработан в соответствии с:  
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- постановлением Правительства Челябинской области                                             от 16.02.2011 № 31-П «О Положении о порядке организации ярмарок                                  и продажи товаров на них и требованиях к организации продажи товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на ярмарках на территории Челябинской области»;
- проектом постановления Администрации города Челябинска                         «Об утверждении Порядка предоставления мест на ярмарках для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), организуемых Администрацией города Челябинска».
В связи с вышеизложенным Комитетом разработан проект постановления Администрации города Челябинска, содержащий методику расчета платы за предоставление мест на ярмарках для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), организуемых Администрацией города Челябинска.
Издание указанного постановления не повлечет за собой увеличения расходной части бюджета города Челябинска.



