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Пояснительная записка
[bookmark: __DdeLink__14999_1697935576]к проекту постановления Администрации города Челябинска 
«Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территории»

В соответствии со статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, полномочиями органа местного самоуправления разработан проект постановления Администрации города Челябинска «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территории».
Принятие Положения вызвано необходимостью приведения порядка подготовки документации по планировке территории в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Положение о порядке подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании правового акта Администрации города Челябинска, определяет процедуру подготовки документации по планировке территории города Челябинска в целях обеспечения устойчивого развития территорий, в том числе выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, установления границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства.
В целях упорядочивания процедуры подготовки документации по планировке территории города Челябинска в целях обеспечения устойчивого развития территорий, в том числе выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, установления границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, предлагается принять рассмотренный проект постановления.



 






